

**PROCES VERBAL  
ÎNCHEIAT AZI, 23.01.2020**

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr.6 din 16.01.2020 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați, **în ședință ordinară.**

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că, din cei 15 consilieri ce compun Consiliul Local, sunt **prezenți toți consilierii locali**, ședința fiind așadar statutară. La lucrările ședinței, participă și dl Primar, precum și numeroși cetățeni din satul Marginea.

Dna secretar: Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din invitația transmisă, vă rog să-mi permiteți să vă prezint următoarea ordine de zi:

**1. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Oituz, județul Bacău, pentru anul școlar 2020 – 2021**

- Inițiator – Primar-Bodea Gheorghe

**2. Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali din cadrul Consiliului local Oituz, care vor face parte din comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al Comunei Oituz**

-Inițiator -Primar-Bodea Gheorghe

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Rapoartelor de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale personalului contractual din subordinea Consiliului Local Oituz**

-Inițiator Primar-Bodea Gheorghe

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale pentru realizarea obiectivului de investiție "Pod rutier-punct Gălățeanu în satul Oituz, comuna Oituz, județ Bacău"**

-Inițiator – Consilier local – Butucaru Sorin

**5. Raport privind ducerea la îndeplinire a hotărârilor Consiliului local al comunei Oituz, județul Bacău, adoptate în perioada iulie-decembrie 2019**

-Intocmit – Primar-Bodea Gheorghe

**6. Raport privind activitatea asistenților personali desfășurată pe semestrul II/2019**

-Intocmit -consilier asistent Lungu Daniela

Dl Primar a mai inițiat încă două proiecte de hotărâre, ce îndeplinesc condițiile legale în vederea supunerii spre dezbatere.

**1. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și a unui drept de servitute asupra terenului în suprafața de 85 mp., situat în sat Marginea, comuna Oituz, județul Bacău, aflat în domeniul public al Comunei Oituz, în favoarea Județului Bacău**

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor operatorului S.C. ECO SUD S.A. și aprobarea Actului Adițional nr. 2 la Contractul 1078/1087/16.04.2018.**

Prin urmare, se supune la vot proiectul ordinii de zi, completat. Cine este pentru? **Se aprobă cu 15 voturi "pentru".**

Dna secretar: Dacă sunt discuții la procesele-verbale din 13.12.2019, 19.12.2019, 23.12.2019 și 07.01.2020? Nefiind discuții, se supun la vot cele patru procese-verbale. **Se aprobă cu 15 voturi "pentru".**

Dacă nu, intram în ordinea de zi și îl invit pe dl consilier local, Ungureanu Vasile, care a fost ales președinte de ședință, să preia conducerea ședinței .

**Trecem la PUNCTUL UNUL al ordinii de zi –Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Oituz, județul Bacău, pentru anul școlar 2020 – 2021 .**

Are cuvântul dl Prundoiu Damian, președintele comisiei de specialitate, pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

**DI Vacaru B:** Din ce am citit din materiale, se renunță la Grădinița din Călcâi, din lipsă de copii, da?

**DI Primar:**Da, din lipsa de copii.

**DI Vacaru B :**Ce se va întâmpla cu clădirea aia?

**DI Primar:**Clădirea a avut altă destinație, a fost magazie și apoi am transformat-o în grădiniță.O s-o conservăm, o să rămână acolo, pentru ca oricum trebuie secție de ....Poate oamenii o să mai faca copii...

**DI Petrișor C.:**Nu se poate da pentru Serviciul Apă-Canal?

**DI Primar :**Ar fi bine, dar am dat-o deja la școală, am transferat-o și nu mai putem.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind organizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Oituz, județul Bacău, pentru anul școlar 2020 – 2021.**Se aprobă cu 15 voturi ”pentru”.**

Xxx

**Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali din cadrul Consiliului local Oituz, care vor face parte din comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al Comunei Oituz.**

Are cuvântul dl Vacaru Bogdan, președintele comisiei de specialitate, pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

**DI Apostu-**Au fost desemnați cei doi consilieri, dl Vacaru si dl Ionel, suntem de acord cu propunerea.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali din cadrul Consiliului local Oituz, care vor face parte din comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al Comunei Oituz. **Se aprobă cu 15 voturi ”pentru”.**

Xxx

**Trecem la PUNCTUL TREI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Rapoartelor de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale personalului contractual din subordinea Consiliului Local Oituz.**

Are cuvântul dl **Vacaru Bogdan**, președintele comisiei de specialitate, pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil. Am citit evaluarea , dar stiam că dl Primar este nemulțumit de activitatea dlui Boacă Francisc, dar văd că l-a notat cu aproape nota maximă.

**DI Primar:**Si-a băgat dosarul de pensionare, știți cum e, sa îi dai în cap mortului....

**DI Osoleş:**Dar omul acesta a muncit suficient!Ce calificativ putea sa îi dea?

**DI Primar:**El ca inginer pune mâna, altii stăteau si se uitau la el...

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Rapoartelor de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale personalului contractual din subordinea Consiliului Local Oituz. **Se aprobă cu 15 voturi ”pentru”.**

**Trecem la PUNCTUL PATRU al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale pentru realizarea obiectivului de investiție "Pod rutier-punct Gălățeanu în satul Oituz, comuna Oituz, județ Bacău"**

Are cuvântul dl Vacaru B. pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

**DI Osoloș:**Nu reiese din proiect unde va fi amplasat podul.

**DI Unugureanu:**În aval.

**DI Primar:**Am chemat mai multi specialiști, toată lumea a zis că-i mai bine paralel de pod, deși unii zic să nu-l dărâmăm, să-l lăsăm amintire, alții să punem direct pe el, dar zic că ocolim nu știu cât, alții zic în amonte, ca să dăm în grădina nu știu care...Toti au venit cu ideea sa il facem puțin mai înspre apă, de aia se face studiu de fezabilitate, sa vedem finanțarea, eu aş vrea toată comuna să fie un șantier, dar multe firme au dat faliment....

**DI Apostu:**Dle Primar, a fost o discuție aici ca o să vorbiți cu proiectantul pentru re poziționare în zonă, ați purtat vreo discuție cu proiectantul?

**DI Primar:** Nu s-a discutat, trebuie să aprobăm proiectul și după aceea..

**DI Apostu:**Ați spus că veți discuta cu proiectantul daca se poate re poziționa proiectul vechi.

**DI Primar:**Nu, nu am purtat , întâi să avem proiectul și apoi banii.

**DI Apostu:** Ar mai fi o problemă.Eu mă gândesc că nu-i bine să facem acest pod cu o singură bandă.Are 80 m lungime....

**DI Primar:** Vedeti, aicea-i treaba, uitati-vă in Călcîi, dacă are lungime, nu trebuie să facem atâta lățime.Dacă te obligă legea să faci dig în ambele părți, noi putem face dig și-i mai ușor să facem umplutură decât să facem un pod lung și lat.

**DI Petrișor:**Lipsește tema de proiectare.În momentul în care se face nota conceptuală, se face si tema de proiectare, in general is aceleași două pagini, se dă copy-paste.Aș vrea să întreb dacă ați identificat și sursa de finanțare, pentru că știm că avem atâtea alte proiecte care sunt în curs de finalizare.Este un proiect de care oamenii din zonă au nevoie, însă ceea ce îmi doresc eu este să nu fie doar un proiect pentru a putea face în perioada următoare campanie..

**DI Primar :**Daca credeți că e campanie, nu il aprobați, domnule!Că dvs. totdeauna ridicați mâna sau votați contra, pentru că campanie...

**DI Petrișor:** Dați-mi voie să îmi duc ideea pana la capăt... Dacă se vor duce cu două hârtii în campania electorală, vă garantez că aceste foi vor fi plimbate din poartă-n poartă.

**Dle Primar:**Poate dvs, pe mine nu ma veti vedea din poartă-n poartă...

**DI Vacaru:**Dle Primar, vă reamintesc că acu' doi ani ne-ați arătat niste poze cu parcul de la...Mai că plecam cu toții in parc...Aveați niste poze frumoase, făceam Zilele Oituzului... le fluturați pe-aicea, proiecte frumoase...

**DI Petrișor:** Mi-ați dat cuvântul si m-am tot oprit din bun simț...Ca să demontez:A fost pus în dezbatere publică proiectul de buget, iar în lista de investiții nu este prevăzut nici un pod la Gălățeanu.

**DI Viceprimar:** Nu este prevăzut pentru că trebuie să aprobăm noi, azi, se poate modifica.

**DI Petrișor :**Se modifică abia după iunie, la rectificare.

**DI Viceprimar :** Nu-i adevărat, se modifică cu amendament.

**DI Petrișor:.**Spuneți-mi, vă rog, pe ce se fundamentează această sumă.Costă 23 miliarde .

**DI Primar:**Pe suma pe care am cerut-o de la Consiliul Județean si încă nu a venit si noi am facut numai din bugetul nostru...

**DI Petrișor:** Eu am intrebat pe ce fundamentati aceasta sumă..

**DI Viceprimar:** O fundamentăm că un proiectant a fost la fata locului si suma asta a ieșit..

**DI Ungureanu:**De 30 ani asteptăm această șansă si acum vă opuneți dvs..

**DI Petrișor:** Eu v-am zis un lucru, eu votez, dar nu mergeți în campanie cu această hârtie...In 2016, dl Bodea a fost in zonă și a zis:facem podul, facem podul...Au trecut 4 ani și nu s-a făcut nimic si a lăsat proiectul vechi deoparte.

**DI Primar:**Am fost eu acolo si am zis că fac podul?

**DI Petrișor :**Oamenii așa au zis :”Eu votez pe dl Bodea că ne face podul.”

**DI Primar:** Inseamnă că minți..

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale pentru realizarea obiectivului de investiție "Pod rutier-punct Gălățeanu în satul Oituz, comuna Oituz, județ Bacău". **Se aprobă cu 15 voturi "pentru"**.

**Trecem la PUNCTUL CINCI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și a unui drept de servitute asupra terenului în suprafața de 85 mp., situat în sat Marginea, comuna Oituz, județul Bacău, aflat în domeniul public al Comunei Oituz, în favoarea Județului Bacău.**

Are cuvântul dl **Floroiu C** pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

**DI Primar:** Este vorba de podul de la Cataramă, am vorbit la Consiliul Județean să facă podul. Trebuie să punem la dispoziție terenul, să facă podul și să nu se mai inunde casele. Ați văzut că nu s-a dat nici un ban când s-a inundat la Roșca

**DI Stoica** (cetățean din satul Marginea): Cine-i vinovat? Cineva trebuie să dea o garanție, să supravezeze lucrarea. De ce stă apa în rigolele alea?

**DI Primar:** Eu am vrut să cumpar terenul, dar mi-a cerut 8 euro Gogu Sinel. Nu a vrut nimeni să dea teren. Eu vreau să salvez cumva, ați văzut că am făcut acolo două șanțuri că și la Prutianu inunda.

**DI Apostu:** Este treaba Consiliului Județean să găsească soluții.

**DI Primar:** Eu am făcut, nu se pot face toate.

**DI Cozanu** (cetățean din satul Marginea): S-a făcut, dar s-a făcut puțin.

**DI Primar:** S-au făcut 16 podețe. Există și Poiana-Sărată, Hirja, Peste-Vale.... Si proiectul de la asfaltare pe Margine a fost prevăzut cu țevă, acum îl transformăm cu P-uri ...

**DI Cozanu** (cetățean din satul Marginea) De exemplu, la Bou, s-a făcut la Faron, s-a făcut exact pe sant o șura. De ce li s-a dat voie? Acolo când se umple, umple și varsă apa și iese în drum.

**DI Primar:** Știți cât durează proiectele? Trebuie să fiți și dvs înțelegători.

**DI Primar:** De câte ori te-am rugat să largim drumul?

**DI Cozanu :** Acolo, pe ulita aia a fost o simplă cărare, tata a dat din teren, acu iar să dau? De ce nu i-ai spus lui vecina să își taie colțul la casă ?

**DI Gogu :** Dle Primar, mai e o problemă: una e a-i lua terenul lui Cozanu pe o lungime de 200 m, să cedeze un m pe toată lungimea, alta-i să cedeze cei care au interes pe partea stângă, că dă din curmezișul la bucată; dacă se retrage 2 m înăuntru x 12 m, is 24 m.

**DI Primar :** Toată lumea vrea modernism, dar când trebuie puțin să cedeze, nimeni nu vrea.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și a unui drept de servitute asupra terenului în suprafața de 85 mp., situat în sat Marginea, comuna Oituz, județul Bacău, aflat în domeniul public al Comunei Oituz, în favoarea Județului Bacău. **Se aprobă cu 15 voturi "pentru".**

**Trecem la PUNCTUL ȘASE al ordinii de zi - Proiect de hotărâre aprobarea modificării tarifelor operatorului S.C. ECO SUD S.A. și aprobarea Actului Adițional nr.2 la Contractul 1078/1087/16.04.2018.**

Are cuvântul dl **Vacaru B.** pentru a prezenta raportul de avizare: avizul este favorabil.

**DI Primar:** Noi am aprobat prețul, nu mai afectează prețul asta, problema e ca dacă n-am mai arunca piatra, cenușa, ar scadea cantitatea, noi plătim la kg.

**DI Petrișor:** Problema se pune că ei facturează la kg și noi plătim pe persoană. Cred că suntem conștienți că aici e un interes mare.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor operatorului S.C. ECO SUD S.A. și aprobarea Actului Adițional nr. 2 la Contractul 1078/1087/16.04.2018. **Se aprobă cu 15 voturi "pentru".**

Xxx

**Trecem la PUNCTUL ȘAPTE al ordinii de zi - Raport privind ducerea la îndeplinire a hotărârilor Consiliului local al comunei Oituz, județul Bacău, adoptate în perioada iulie-decembrie 2019.**

**DI Apostu:** În legătură cu acceptarea ofertei de donație, în ce stadiu suntem?

**DI Primar:** Am vorbit personal cu doamna, s-a rezolvat. Trebuie să plătim 2000 lei taxă la notar. Deja acum se semnează actele. Cu schimbul de teren, noi avem două, unul unde nu este apă și am mai cadastrat încă unul. Le-am trimis pe cele două, să vedem ce acceptă. Numai că acum s-a schimbat Codul Administrativ, nu mai putem face schimb, vom scoate la vânzare, dar e mai bine așa.

Xxx

**Trecem la PUNCTUL OPT al ordinii de zi- Raport privind activitatea asistenților personali desfășurată pe semestrul II/2019.**

**DI Apostu :** Aici s-a schimbat ceva? Bani vin de la Guvern?

**DI Primar:** De la noi, domnule! Și așa, dacă ar fi să dăm la toți cum e prevăzut, nu am avea bani decât pentru funcționare.

**DI Apostu:** 90% veneau de la Guvern.

**Dna secretar:** Acum ne dau 47%.

**DI Primar :** Totul se susține de la buget. Ei ne-au dat maximum, dar poate să ne dea și 10%.

Xxx

**Trecem la "DIVERSE"**

**DI Gogu :** Romprest-ul le-a dat ordin la băieții de pe mașini să( nu le dau nume, să nu aibă probleme) să nu mai întorcă nici un container înapoi, nu au voie să refuze nimic, trebuie să pună tot acolo. Dacă încarcă cu beton, cu beton îl duce la Bacău, au nevoie de tonaj de asta trebuie pus cântar pe mașină. Dle Primar, știți bine ca am depus cereri pt gaze, sunt vreo 18 cereri de trei ani, din satul Marginea. Uitați că au trecut trei ani și nu s-a făcut nimic...

**DI Primar:** Noi acu doi ani de zile am făcut extindere de gaz, acre se face împreună cu E-on-ul. Noi am pus 300000, ei au pus 100000. De doi ani de zile, de-abia acum o scot la licitație. Până la pod la Boaca, atâta au vrut. Se făcuse un fond de investiție care s-a închis, unde putem să luăm ca Primărie bani, pentru gaz... S-a închis fondul ăsta. Noi am făcut hartie, Eon-ul trebuie să vobească la ANRE să concesioneze distribuția. Până nu faci concesiune, nu se poate face de noi nici un proiect de gaz...

**DI Gogu :** Cât mai așteptăm?

**DI Primar:** Vă dau un exemplu, s-a scris greșit la Fereastră și nu au vrut să ne lege... și până nu am scris la directorul de la Târgu Mures, la neamț, nu ne-a aprobat. Cum am scris neamțului, s-a dus la ANRE.

**DI Gogu:** Dacă e nevoie, mergem și noi acolo, ne urcăm într-un microbuz. Dacă se asfaltează, ne blochează 5 ani cu asfaltul.

**DI Rotaru:** Nu se face nimic, astea sunt doar vorbe. Doar se zice ca nu sunt bani. Unde sunt? La Marginea, o să se toarne asfalt, dvs. aveți prevăzut șanț pentru scurgerea apei? Puteti să ne arătați și nouă proiectul?

**DI Primar** :Dacă vreți, îl chem pe dl Biscă. Pe Marginea e o parte cu fonduri locale, o parte cu fonduri europene.

**DI Rotaru** :Ar trebui să faceți un proiect de hotărîre, ca noi, cetățenii din satul Marginea să plătim taxe mai mici pentru că nu ne putem compara cu ceilalți care au utilități.

**DI Biscă** :Au fost puse in proiect rigole de acostament.

**DI Gogu**:Dați-ne un răspuns, când se bagă apa si canal și gazul?

**DI Primar**:Depinde de ANRE, până nu se face concesionarea, nu se poate face nimic.

**DI Gogu**:Calitatea apei potabile nu poate fi îmbunătățită?Asta nu-i apă potabilă.

**DI Primar**: Uite, eu o beau.Ați luat probe?

**DI Gogu**: Mergem acum la fața locului, dl Primar.Dl Primar a deviat Leșunțul, a tras până la captare șanț cu boldoexcavatorul, vine cu șobolani și lumea bea apă de acolo.

**DI Primar**:Vorbești prostii, apa trece prin pământ. Si așa dl Petrisor a făcut reclamație , atunci să hotărâm să oprim apa.Sunteți de acord?

**DI Petrișor**:Spuneți si pentru ce am făcut reclamația.Concluzia mea din aceasta ședință este că pentru dvs toată lumea minte si dvs spuneți adevărul.Reclamatia la DSP a fost in felul următor:au fost vreo 4-5 buletine de analize care nu au fost conforme.Si mereu am zis in sedinta să anunțăm populația.”Apa este bună”, aceeași replică am primit-o mereu, că dânsul consumă apa de la rețea. Când s-a primit amenda, am făcut adresa să imi zică dacă apa este potabilă și dacă populația trebuia informată.DSP mi-a zis în felul următor: Conform buletinelor, apa nu este potabilă; Există risc pentru populație iar distribuitorul trebuia să informeze populația...Nu s-a făcut nici unul din aceste demersuri!

**DI președinte de ședință**- Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de la ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței, următoarea ședință ordinară fiind pe 20.02.2020.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

Ungureanu Vasile



Întocmit,

Secretarul general al comunei,

Lefter Larisa-Adela